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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دومتابستانة ـ  يازدهمسنجش 
)14/06/1399(  

  )يازدهم( تجربيعلوم   
  

  :باشد ير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي ز آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

عنـا نشـده   

 اندر پـرده  

ationgroup

 

كش، درست مع

 

باشد/ سر غيب

  .حكومت است

139(  

  .ه است

 سرزمين: خطه

ركش، اسب سرك

 .ز اشعار اوست

  . وجود دارد

اي از س واقف نه) 

 و پادشاهي و ح

14/6/99 دومنة 

رست معنا نشد

خ -بازرگان -جر

سر: »توسن« -ه

  

دم نام يكي از ده

 كدام دو تشبيه

  .ه شده است

)تو(نوميد چون 

عني تاج و تخت

  .ت

2  

تابستان(م تجربي 

شمن و بدخواه د

تاج: سوداگر -وه 

تاوان، جريمه: »

.ست آمده است

ب است و سپيد
  .ست

 ساير ابيات هر

ر مغيلان تشبيه

مشو ن) تو(هان  

ها به مع ر گزينه

آمده است) از(ي 

)1(سي 

ش يازدهم؛ علو

دش: »عنود« -ر 

گرو -دسته: فوج

»مصادره« -لوان

رسا نادرس -قالب

فوني پنجم جنوب
ت كه به نثر اس

  .عاصر است

ه از معشوق، در

  .سان دارند

ر به صحراي خا
  . ت

:ص شده است

 است و در ساير

ر عبارات به معني

 فارس

سنجش

ستمكار: »جافي

ف -خوب -چابك

پهل: »گرد«قيده 

ق -هاي ضخيم ه

 

راي كتاب سمف
دالدين عوفي است
هرخي شاعر مع

 . ص دارد

استعاره: صنم -

مسد و جناس ناه

خوابيدن در گلزار
ال استعاره است

ل كمانك مشخص
   مخور

ي زمان و هنگام

و در ساير) به( ي

    
 

 .رست است
ج« -هنگام: »وان

 .رست است
  :ي درست

چ -چالاك -يده
 .رست است

آرزو، عق: »رمان

 .رست است
ها املاي واژه ينه

 .رست است
  سخرگي

 .رست است
 .ست درست ا

 .رست است
دا 20شاعر قرن 

از سديد» كايات
خلص محمود شا

 .رست است
 جناس:  جامه

تشخيص: ودن دل
 .رست است

يك تشبيه= ماه
 .رست است

هستند  ت قافيه
 .رست است

خ/ استعاره : زار
ميد و دامن وصا

  تشبيه : س
 استعاره: لك

 .رست است
 نهادها در داخل

غم) تو(، )نهان
 .رست است

ن بيت به معني
 .رست است

 عبارت به معني

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

او«هاي  واژه
در 1گزينه  

هاي واژه معني
پسندي: هژير

در 4گزينه  
آر«هاي  واژه
  . است

در 2گزينه  
در ساير گزي

در 4گزينه  
مطربي و مس

در 3گزينه  
املاي اشباه

در 2گزينه  
نزار قباني ش

الحك جوامع«
تخل» جذبه«
در 1گزينه  

جام ـ) الف
پايبند بو) ج
در 3گزينه  

رخسار چو م
در 2گزينه  .

دست و مست
در 1گزينه  .

دامن گلز) 1
آستان ام) 2
خيمه انس) 3
جفاي فل) 4

در 4گزينه  .1
در اين بيت

هاي پن بازي(
در 1گزينه  .1

در اين» گاه«
در 4گزينه  .1

در اين) را(
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ـون شـمع      

حبـابي   ون    
عدم تعلـق  

  . است

ر و مرشـد    
  .د

  
  

ationgroup

بـي نـور تـو چـ

كـه مـا همچـو   
د هدايت الهي ع

ق و امانت الهي ا

كه همـت پيـر ن
فقيت اشاره دارد

  . دارد

139(  

  .ده است
  .»نماي آمده

ب«: ملـة هسـته  

  . دارد

اره دارد؛ و ايـن
يمي ديگر مانند

كه دربارة عشق 

  .  نبرد شد

اشاره دارد به اين 
ي رسيدن به موف

ختيار هماهنگي

 3  

14/6/99 دومنة 

ز حرف چون آمد
به حق رهن«و » 

جم. است» گينم

 نفس متممي د

  )صفت

  جهانيان 
  مضاف اليه

ين موضوع اشـا
ر ابيات بر مفاهي

4ت، بجز بيت 

ب گرفت و آمادة

»ب«رد و بيت 
ه همت بلند براي

با جبر و عدم اخ

رد گزينهينش 

)1(

3  

تابستان(م تجربي 

له وابسته بعد از
»ر كه خدا آفريد

گرچه سنگ«: سته

كه 2يت گزينه 

  )و اسم
ص+ ب يك اسم 

اساتاحس ذوق
ضاف اليه        م

نيز به همي 4نه 
ساير. جدا نيست

هاي عالم است يده

  . ت بازگشت

طرف سهراب  به

  . ن است

پرور اشاره دار ون
كند؛ و بيت ج به

باشد و ب مي» ند

آفري: ، خلق  4ه 

(، زبان قرآن 

ش يازدهم؛ علو

جمله.  شده آوازه
نخستين گهر« 

جمله وابس» ويم
  .ست

رد بجز در بي دا

تركيب دو(واني 
تركيب( سراسري 

ذكند، معرف  مي
                مض

ست و بيت گزين
 ما نيز از خدا ج

ظهور آن در پديد

داند و به سرعت
  . سپرد

ند و خا ر هوا چر

ه كمال رسيدن
  .م

مت در دنياي دو
ت الهي كمك ك

كن  مشخص مي

ز كرد رد گزينه

 عربي،

سنجش

ل آواره آن گم 
جمله وابسته، »

تو چون موم شو
اس» چه شمعيم

ت نقش مفعولي

جو ي و دوران نو
ت بين و كنكور

را لبريز م ذوق، 
 مفعول         

خدا در درون ماس
ايم و وجود شده

  .  اشاره دارد

رة جلوة خدا و ظ

هراب روي برگرد
دست اسبش س ه

 نيزة خود را در

 عشق موجب به
جسم در برابر غم

يت افراد بلند هم
رسيدن به معرفت

  .ه دارد

رنوشت انسان را

آغا: ، بدأ  1زينه

    
 

 .رست است
مسكين دل: سته
»خرد بود«: سته
بي مهر ت«: سته

گرچ«: له وابسته
 .رست است

ته در همة ابيات
 .رست است

درد بيچارگي: في
چشم صورت: في

 .رست است
 است....  معرف
مسند            

 .رست است
ت متن وجود خ
 در دريا احاطه ش
و اطاعت از حق
 .رست است

همه دربار 3و  2
 .رست است

يد از نبرد با سه
اختيار خود را به
يد افسار اسب و

 .رست است
  :  ابيات

 افتادگي در راه
توان بودن جس و نا

  .سريع عمر
 .استرست 

 د به عدم موفقي
و و سالك براي ر

 .رست است
بليت ذاتي اشاره

 .رست است
قضا و قدر سر« 

 .رست است
ش كنيد رد گز

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
جمله هس) 1
جمله هس) 2
جمله هس) 4

جمل. »شويم
در 2گزينه  .1

ضمير پيوست
در 3گزينه  .1

تركيب اضاف
تركيب وصف

در 1گزينه  .1
شعر فارسي
             

در 4گزينه  .1
مفهوم عبارت

هستيم كه
به ماديات و

در 4گزينه  .2
2و  1ابيات 

در 3گزينه  .2
گرد آفري) 1
سهراب ا) 2
گرد آفري) 4

در 2گزينه  .2
مفهوم ساير

تواضع و) 1
ضعيف و) 3
گذران س) 4

در 1گزينه  .2
ابيات الف و
بايد به راهرو

در 4گزينه  .2
ه قابهر دو ب

در 2گزينه  .2
مفهوم بيت

در 2گزينه  .2
گرد: سيروا 
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@sanjesheduc

  ) رد

  . شد

  .باشدمي

ationgroup

  2و4نه 

كردعوت مي: ت 
 1  

باشودش غلط مي

  )  است 

صحيح م كوچك

 

139(  

  1گزينه 

گزين متروكه رد

 توجه به عبارت
رد گزينه: كرد 

   2ه 

دين خو1گزينه 

ربي دهم آمده

ك:  الصغيره 1نه 

 .باشندهات مي

  .باشند مي

14/6/99 دومنة 

رگترين شعرا رد

هاي ممكان: كه 

با( ند كوت مي
كدعوتمان مي/ 4

رد گزينه: گزيد 

ن نيست و در گ

از عر 70 صفحه 

و در گزين،  است

  3 گزينه 

  .باشد مي

بارزترين اشتباه

ترين اشتباهات

 4   

4  

تابستان(م تجربي 

بزر: ظم الشعراء

ماكن المتروكالأ 

به ايمان دعو: ن 
4رد گزينه : ود 

برگ/  3رد گزينه 

  .ه نشده است

جانب خدا در متن

قوا درل لن يخل

دانشنامهمعناي 

دللعباد ر: گان 

خاص از گياهان

يوجِد از ب 3ينه 

م مفعول از بارزت

رد گزينه: كسير 

ش يازدهم؛ علو

، أعظ 3و2هاي ه

،  1ه رد گزينه 

نادي للإيماني/  
ن بواننده به ايم

قوم كافرشان ر 

ترجمهة كثير 4 

از جا 3گزينه  ر

  

براساس فعل( ت 

الموسوعة به م 4

، براي بندگ 2و  

 

رويد كه نوعي خ

و در گز مجهول

ماس  3در گزينه 

جمع تكس/   3و  

 

سنجش

 
رد گزينه:ي است 

اي است كههرند

ايمان بياوريد:  
كندعوت/  3ينه 

 دانيد  

:ومهم الكافرين 

و در گزينه، 1و
 

د ،دباشغلط مي

)71صفحه (  .د
نخواهند توانست

 
4، در گزينه ست

1سم رد گزينه 

  .ت

  .حيح است

 .ب متن نيست

رها مير مرداب

غيرم 4ر گزينه 

فاعل و د 1زينه

2هاي زينهرد گ

.باشدغلط مي ة
 

  . داريم

    
 

 .رست است
ها قصائدياين:  

 .رست است
پر جغد:   يسكن
  .است رست

آمنوا/  دگارتان
رد گزي: روردگار 
 .است رست

مخير گرد.  داد 
، قو 4زينه رد گ

 .است رست
و2، رد گزينهدند

  .است رست
واژه فقط غ 2ي 

 .است رست

ايد مسخره كند
ن:  3ع در گزينه 

 .است رست
يكايك اضافي اس 

 .است رست

ماقسم ، ماقس: د 
 .است رست

غلط است 4ينه 
 .است رست

صح 1گزينه تن 
 .است رست

مناسب 1 گزينه 
 .است رست

آبي در تن نيلوفر
 .است رست

، د ثلاثي مزيد 
 .است رست

، در گزپرسشگر 
 .است رست

ر:  و اسم فاعل 
 .است رست

عشرْة ةَ الحادی كات
 .است رست

ند ينه هيچ فعل

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
هذه قصائد

در 3گزينه  .2
البومة طائر

در 2 گزينه .2
پرورد: ربكم 

ه پرب 
در 1 گزينه .3

اختيار :خير
ر : اجازه داد

در 3گزينه  .3
آورد:  جاءبـ 

در 4گزينه  .3
هايدر گزينه

در 1گزينه  .3
نبا: لايسخر 

لن يستطيع
در 3گزينه  .3

2در گزينه 
در 4گزينه  .3

تقسيم نكرد
در 4گزينه  .3

فقط در گزي
در 1گزينه  .3

مطابق با متن
در 1گزينه  .3

تنها مفهوم
در 3گزينه  .3

مطابق با متن
در 2گزينه  .4

1در گزينه 
در 2گزينه  .4

4در گزينه 
در 1گزينه  .4

اسم مفعول
در 2گزينه  .4

ضبط الحركا
در 4گزينه  .4

در اين گزين
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@sanjesheduc

م شرف اس ـ
 4نه 

 

  
 

ـوي آنـان   

ها   جان آن

گويد من  ي

ـذاريم كـه         

  . ا است

هـا داده   ان    

ationgroup

  .باشدمي م

المش/ 1د گزينه 
گزينهرد : باشد ي

سـ ي استقبال به

همين از درون

ن ميشيطا. شدند

  . اشاره دارد

در مسـيري بگـ

 اصلي زندگي ما

ي كـه بـه انسـا

139(  

 مي باشند 

أحبة اسممكان  

رد:  تم فاعل اس
و مضاف إليه مي

ي فرشتگان براي

  . شود ده مي

ها است و براي ه

هي ما ش ب گمرا

شأ صبر در بلاها

ـن دنيـا قـدم د

ر و هدفو مسي

هـايي ند به وعده

14/6/99 دومنة 

فاعل م) العمال  

 

 2و در گزينه، 

اسم: منقذ /  2 
فعولي فارسي و

 .د

شوند و از هر دري

ي بهشتيان گشود

ه ري خود انسان

مان سبب سروران

به منش﴾زمِ الامُورِ 

 اسـت تـا در ايـ

س در حقيقت، او

ون كند و خدا  مي

 

5  

تابستان(م تجربي 

( 3در گزينه ، 

.ن جمله هستند

،ن عبارت نداريم

رد گزينه:  ست
صفت مف است و 

باشندصحيح مي

  ته است 

شو  راهنمايي مي

هاي آن به روي

اختيار لصل عم

ن و بزرگان و س
  .ت نكنيد

انِّ ذالکَ من عز﴿ 

لازم. شود ن مي
  .  ما رقم بزند

داوند است، پس

عظيمي دريافت

)1(و زندگي 

ش يازدهم؛ علو

،) و در استمعوا 

كار رفته در اين

 مجهولي در اين

  .اشد

فاعل اس) : رسي 
سور اسم مفعول

ص كأس:   3زينه 

كار رفتبه) در :  

سوي بهشت  به

گاران است و دره

اين آتش حاص. ت

شيطا: گويند مي
رفتيد، مرا ملامت

﴾ من عزمِ الامُورِ 

ن در دنيا تعيين
تي آباد را براي

 به مقام قرب خد

 انسان پاداش عظ

 دين و

سنجش

واو(  2در گزينه 

كجار و مجرور به

فعل  1ر گزينه

 .باشدفعل مي

باش مفعول مي
صفت مفعولي فار

، مكسودر فارسي

گز/ أذناب  : 1ه 
 
في( در معناي  

كاران سي، نيكو

كاران و رستگا كو

و سوزاننده است

شمارند و م ر مي
شما نيز مرا پذير

ما اصَابکََ انِّ ذالکَ

ساس اعمال آنان
 سرانجام و آخرت

 انسان رسيدن

ي خود با خدا،

    
 

، د) الزجاجه (  
 .است رست

كارم و بها سه ج
 .است رست

، در3رد گزينه  
 .است رست

 ن جزء ريشه ف
 .است رست

 مفعول و در نقش
ص( سم مفعول 

و صفت فاعلي د
  .است رست

گزينه/  منتظر   
  .است رست

) ب ( نه حرف 

 .رست است
حلة حسابرسر م

 .رست است
ة پذيرايي از نيك

 .رست است
، بسيار سخت و

  . شد
 .رست است

ديگران را مقصر
ندم و ش  فرا خوا

 .رست است
واصبر علی م﴿فة 

 .رست است
ها براس اندي انس

 حتمي باشد و
 .رست است

 هدف از خلقت
 .رست است
هاي  عهد و پيمان

  . كند  مي

www.sanjeshse

1در گزينه 
در 3گزينه  .4

عليكم ، بمك 
در 4گزينه  .4

مبتدا: أنت 
در 1گزينه  .4

أن تحسني،
رد 3گزينه  .4

جرب اسمم
اس: المسؤول 

فاعل است و
در 2گزينه  .4

من:  4گزينه 
در 1گزينه  .5

در اين گزين

  

در 1گزينه  .5
بعد از پايان

  . آيند مي
در 2گزينه  .5

بهشت آمادة
در 4نه گزي .5

آتش جهنم،
كش شعله مي

در 2گزينه  .5
هي د آنان گا

فقط شما را
در 3گزينه  .5

در آية شريف
در 1گزينه  .5

نوشت ابد سر
موفقيت آن

در 4گزينه  .5
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است، عمل
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مـن دون الله 

سـت و بـه   

اط با خدا، 

با فايـدة  » 

  . د

ـيم تـا آن   

شـود و بـه   
ي بـه خـود   

يـد و  رد مف    
ن و جـوان   

روي  زيـاده  

نگـي آن   ـو 

ationgroup

لنـاس مـن یتَّخـذُ م

اس) ع(ام صـادق  

  » پيروان او

گوني در ارتبا نا و

»ياد خدا«ل نماز 

باشد مي، ﴾ن آمنوا

جو كنـ و تد جس

ش تـر مـي    با وقار
جنبة خودنمايي

گـران مـا را فـر
جـوان شود كه نـو 

ردن خـود، ز ك ـ 
  . شمرد

ي ديگران و چگـ

139(  

  . ورد

وَ مِـن ال﴿صـيف  

ست ندارد از امـا
  .دهد سخ مي

زاري از باطل و

گو» وظايف«و » 

فايدة اول ﴾عونَ 
  

یا ایهّا الذّین﴿ب آيه 

بايد. ن ما هست

گي و پوشش او
تر و ج ش او سبك

وست داريـم ديگ
ش رد و سبب مي

 كه در آراسـته
ش هلانه مي ي جا

 

 بر مسير زندگي

14/6/99 دومنة 

آو را به دنبال مي

براي توص ﴾بّ الله

كند، او را دوس ي
ي مهم نيست، پا

بيز« ٰ◌ تبري )2

»احكام«دارندة 

و الله یعلمَ ما تصنع
. هان است  گنا

مخاطب ﴾م تتقّون

 در نماز خواندن

  .است»  دو

شود، نوع آراستگ
ستگي و پوشش

ما دو. معه است
مود بيشتري دار

اي به گونه. شوند
مد و آن را كاري

 . ت نفس است

نساني است كه

6  

تابستان(م تجربي 

خدا ر  دشمنان

یحبُّونهَم کحُبّ﴿ و

خدا سرپيچي مي
و اعمال ظاهري

»  و دوستان او

 كرده كه در بر

ر و لذکرُ اللهِ اکبرُ و
 يعني دوري از

ذین مِن قبلکم لعََلَّکمُ

ه عيب و نقصي

زيبا نمودن اين

ش  مستحكم مي
شود، آرا ته ميس

لان و جام سا  هم
جواني نم واني و 

ش ر تندروي مي
نام مي» تبرّج«را 

راستگي سلامت

هاي انس ر از رفتار

ش يازدهم؛ علو

ائت و بيزاري از

كار رفته است و ه

مان خ ي كه از فر
شد كافي است و

دوستي با خدا«

تنظيم» اي رنامه

عَنِ الفحشاءِ والمنکر
ن به فايدة دوم

˴ کتُبَِ علی الذّ یامُ ک

شود كه علوم مي

ري و باطني و ز

ح انسان قوي و
سن ضعيف و گس

نواده، ر جمع خا
ز، در دورة نوجو

 مقبوليت، دچار
ريم اين حالت ر

اما در آ. ود دارد

هايي آشكار جلوه

سنجش

شود و برا غاز مي

به ﴾والذّین آمنوا﴿

كسي ﴾هُ  من عصا
انسان با خدا باش

«تولّي ) 1: است

بر«ها   ما انسان
  . قت است

عَ انِّ الصّلاةَ تنهی َ 
مفهوم آن رسيد

منوا کتُبَِ علیکم الصیا

شتي باز ندارد، مع
  . يم

كردن وضع ظاهر

ي عفاف در روح
هاي عفاف انسان

ز به مقبوليت در
اين نياز. ن كنند

ي و ابراز وجود و
قرآن كر. رسند ي

س و حقارت وجو

، ج»فرياد«و » ت

    
 

 .رست است
 دوستي خدا آغ

 .رست است
﴿براي توصيف 
   .ر رفته است
 .رست است

ما احََبَّ اللهُ﴿ف 
قلب ا: گويند مي

 .رست است
 دو پايه استوار ا

 .رست است
ان براي زندگي
ده، جامعه و خلق

 .رست است
لاةَ﴿فة  و اقم الصَّ

معني و م.  دارد
 .رست است

یا ایهّا الذّین آمن﴿فة 
 .رست است

 را از گناه و زشت
يم و برطرف كني

 .رست است
بهتر ك« معناي 

 .رست است
ها زان كه رشته
ها ن نيز كه رشته

 .رست است
هاي انسان، نياز
بدانند و تحسين

  . ود بپردازند
 .رست است

ها در آراستگي ن
نمايي مي به خود

 .رست است
ي كوچكي نفس

 .رست است
سكوت«، »بخند

  . ت

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .6
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 ً كار به ﴾اندادا
در 1گزينه  .6

حديث شريف
كساني كه م

در 1گزينه  .6
دينداري بر

در 3گزينه  .6
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خود، خانواد
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در آية شريف
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عيب را بيابي
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  . گيرد مي
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اي ب شايسته

بيشتر به خو
در 1گزينه  .7

برخي انسان
كنند و به مي
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گذار است اثر
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  . شود

  » تا مچ

 ،﴾ـواً رحـی˴ً 

خـدا سـوق      

  . ي است

مـل آن را    

   

ationgroup

ش  ما، دميده مي

چهره و دست«

غفـ ذینَ و کـانَ اللهَ 
  

ـال مطلـق و خ

  . شود ي

ي و غيراكتسابي

هـا تـوان تحم ـوه   

 . ماياند

 . ستند

 . افت

  . رد

.اي مادي است

139(  

به زندگي ،رفته

: مود فر» است؟

ان یعرفن فـلا یـُؤذ ی
. دانستند را نمي

سـوي كمـ  را به

 موقت قانع نمي

  . ستنده» ي

كند و خدادادي ي

  . شود اد مي

شـوند كـه كـو ي 

نما ت او را نيز مي

بوتي خداوند هس

توان او را دريا مي

سزايي دار ش به

ها لات و كشش

14/6/99 دومنة 

 اميد از دست ر

ن نامحرم جايز ا

ذالکَ ادَنی جلابیبهنّ 
ولي حدود آن ر

كه انسان است 

هاي به كاميابي

اكتسابي«صيلي 

ت و آفرينش مي

يا» رهان فطرت

ذابي گرفتار مـي

خود خصوصيات

حيد از صفات ثب

و به نور ايمان مي

خروي انسان نقش

به قدرت از تمايلا

 هاي ديني

7  

تابستان(م تجربي 

روح» لبخندي«

مقدار از بدن زن

یدُنین علیهنّ من ج
كردند و ايت مي

»حس پرستش 

محدود است و ب

قه به رشتة تحص

لت بر نوع خلقت

بر«عنوان   آن به

به عذ« برندارند 

دهد، در حد خ ي

جمله فضل و توح

 با ديدگاه دل و

اعي، دنيوي و اخ

 . خود است

 .  

هستند و ميل ب

ه معارف اقليت

ش يازدهم؛ علو

«زند و با  انه مي

ديدن چه م«: يد

المؤمنین یُ و نساءِ  کَ 
ن، حجاب را رعا

ح«دآگاه انسان 

هاي نام  خواسته

و علا» اكتسابي

شود، دلال مه مي

رت است كه از

ت از ستمكاري

ورندة خويش مي

 شده است از ج

توان ديد بلكه ي

ت فردي و اجتما

ابعاد وجودي خو

 يكديگر هستند

هاي الهي ه شش

فرهنگ و م

سنجش

مان جوا ر وجود

كه پرسي اندرش

و بناتکَ ل لازواجکَ 
 كه زنان مسلمان

ل در ضمير ناخو

 است كه داراي

ا«نويسي   خوش

ترجم» سرشت« 

دا، راه دل يا فطر

 برخيزند و دست

ه خبر از پديدآو

ي خداوند اشاره

 با چشم سر نمي

فس، در سعادت

شناخت خود و ا

ن لازم و ملزوم

 از تمايلات و كش

    
 

 .رست است
شوق حركت د 

 .رست است
در جواب براد) ع

 .رست است
یا ایها النبی قل﴿ة 
ك دست مي به آيد

 .رست است
هاي مستقل ش

 .رست است
ائص انسان اين
 .رست است

و» فطري«ادر 
 .رست است

ه در فارسي به
 .رست است

هاي شناخت خد
 .رست است

به مبارزه با حق
 . گردند ار مي

 .رست است
ي در عين اين كه

 .رست است
 به صفات ثبوتي

 .رست است
ر دنيا و آخرت
 .رست است

روني و اصلاح نف
 .رست است

سازي، نيازمند ش
 .رست است

و نيازها در انسان
 .رست است

زيبايي و عدالت

www.sanjeshse
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 .. شود

  . رود  مي

 .شود  مي

 . يرند

ي مبارزه با 

روي خـود    

ـره ضـمير   

  

ationgroup

. تر است رست

شحطاط داده مي

ت انسان از بين

سوي خود جلب

گي ار خويش مي

 . ساد پرداخت

 . نند

هاي  موارد از راه

ي دنيـوي و اخـر

wi  ،for و غيـ

. شود تفاده مي

139(  

در» هر دو دسته

ي حيوانيت و انح

را بدون آن حيات

ن به تدريج به س

ختيار را در اختيا

 با سرچشمة فس

قيد خود آزاد كن

باشد بقيه ي نمي

ستي در زندگي

behind  ،ith

گذشته ساده است

 

14/6/99 دومنة 

جه مساوي به ه

سوي ز به روز به

زير. ي لازم است

 زيرا توجه انسان

 . د دارند

اخ ن بردگان بي

 با آن به مبارزه

اند انسان را از ق

طريق اديان الهي

 .  خارج شود

پر خلاقي و نفس

dف اضافه مثـل  

صورت گ ز آن به

 .رود كار مي به 

 

8  

تابستان(م تجربي 

توج«توجه كنيم 

 هوس برود، روز

امري» دخواهي

وران بلوغ است

 در انسان وجود

خته و سپس اين

 و براي مبارزه

ا توانستهبيروني، 

خودخواهي از ط

 . آيد ي

ا از خودخواهي

واهي و رذايل اخ

د و بعد از حروف

و جملات بعد از
 

onحرف اضافه 

)1(انگليسي 

ش يازدهم؛ علو

ي مادي و الهي ت

ه دنبال هوي و

خو«دال ماندن 

ز خصوصيات دو

ي الهي و معنوي

سافس خويش 

جه به خود است

هاي بي يه دشمن

هاي مبارزه با خ

وجود مي به» يز

 مقدم بشمارد تا

ثار شوم خودخو

رود كار مي ري به

رود و كار مي ي به
 شته استمراري 
   گذشته ساده

ايام هفته





ح 

ا

سنجش

هاي ه از گرايش

 خارج شود و به

 نرفتن و در اعتد

ي خودخواهي، از

هاي اه با گرايش

ت آنان را بردة نف

ند اخلاقي، توج

دن انسان بر علي

ه ها و روش از راه

غرا« با تكيه بر 

 نسبت به خود

تواند به آث مي» 

گذشته استمرار
  . ود

ذشته استمراري
w  +زمان گذش

while  +زمان

morning
afternoo
evening

ا+

    
 

 .رست است
م به هر دو دسته

 .رست است
انيتز حريم انس
 .رست است

عي و لازم فراتر
 .رست است

تقريباً ناگهاني و 
 .رست است

ي و مادي، همرا
 .رست است

ستعماري، نخست
 .رست است

همة صفات ناپسن
 .رست است

بشري، با شوراند
 .رست است

ا» يم براي خود
 .  هستند

 .رست است
خواهي در انسان
 .رست است

را بايد» ستگان
 .رست است

»صيرت و آگاهي
  

  .رست است
Wh همچنين گ
(m رو كار مي به

صورت گذ فعل به
when+ ه ساده 

e+ ه استمراري 
  .رست است

زمان مثل 
g
n





www.sanjeshse
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دوم ف جملة
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  . باشد

نـابراين در   
هـاي   زمـان  

 be / hav   

. ردجـود دا      

  . د

كـه   ايـن  ـا  

  

بـه ايـن   د،   
  .نيم

ما ة  خانواد

هـا را در   ن 

ationgroup

 مي inف اضافه 

باشـد و بن  مـي   
كننـد در ز  مي

ve) عني داشتن

شـهور زيـادي وج

كردند حساس مي
  ترام گذاشتن

 موفق شـويد يـ
  . نيد

فعت، سود، گنج

ب يا سـالم نباشـد
مان را ذخيره كن

  . دهيد ي

رك كند و حالا

 

تواننـد آن ا نمـي  

139(  

the نياز به حرف

سـات يـا ادراك
حساسات را بيان

know,  )به مع

مصـر اهـرام مش

   
  كردن

م در آن زمان اح
احت) 4 

خواهيد  اگر مي
ساس ضعف نكن

منف) 4 

مكن است خوب
توانيم پول خودم 

  ن 

را انجام ميد آن 

  ، پخش شدن
  ش يافتن 

ار كشيدن را تر

 ردن، رها كرن
   

هـا ننـد، امـا آن  

14/6/99 دومنة 

e حرف تعريف 

 
  فاعل+ كمكي

 حالات و احساس
كه حالات يا اح

mean / und

 كه در كشـور م

 ساختن/  دها
جذب ك/  ها رمي

 كه چگونه مردم
 ر داشتن 

گويد كه ما مي
نيد و هرگز احسك

 ب، شگفتي

آن مم زيراخوريم 
م و همچنين مي

  عه دادن 
 كردن، گذراندن

توانيد ي كه نمي

رش پيدا كردن،
، كاهش)درخت(ن

ه است كه سيگا

ترك كر/ بختانه
رفتار كردن/ قع

دان  انگليسي مي

9  

تابستان(م تجربي 

even به همراه

 :باشد ر زير مي
فعل ك+ د تكرار

است كه بيانگر
هايي ك  واقع فعل

 :  
derstand, wa

دانند  مردم مي

دصمق) 2 
سرگر) 4 

ك مات شرح دهم
انتظار) 3 

ي است كه به شم
لي سخت كار ك

تعجب) 3 

خ نميرا كنند  مي
مان درست كنيم

توسع) 2 
خرج) 4 

كشيد وقتي ت مي
 .  

گستر) 2 
بريدن) 4 

يم گرفتهن تصم

خوشب) 2 
در واق) 4 
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كيل بلور زياد اس
فص(. شود صل مي

اما. ، يكي است
نفذدار كليه، ضـ
لايه بافت پوششي

ف( .ران استگ واب
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 شدن در درس

ل شدن در درس
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kg

m

W
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3 248

ب كردن و تشك
ئيك اسيدها حاص

ران،ب آوران و وا
هاي منف  مويرگ

زديك از يك لا

 از قطر سرخرگ

  گرم
 ب متر

14/6/99 دومنة 

× =1 12 226
مهرة زرد  4ن 

خاب يك مهرة غي

احتمال قبول

احتمال قبول

ل قبول شدن د

P(A B)
+ − =16 15 1

24 2

راين كيفي ترتيب

/= 29 624

مايل آن به رسوب
يد از تجزيه نوكلئ

هاي ن سرخرگ
غشاي پايه در .

خوردة نز ولة پيچ

رگ آوران بيشتر

ب كيلوگسص بر ح
شخص بر حسب 
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

ميانمهرة زرد از 

انتخا

احتمال

19
24

گيرد بنابر ت مي

دارد، بنابراين تم
اوريك اسيد. ست

جريان خون درون
.د، ناهمسو است

ديوارة لو. شود ي

خراشد، قطر سر

)1(شناسي  ت 

وزن شخص
دتوان دوم ق

ش يازدهم؛ علو

انتخاب دو م

ترتيب صورت ت به

  .ن است

در آب ند زيادي
رار، اوره اسدسط ا

ا جهت جبديزه 
شود منشعب مي

خوناب ميهاي  ن

 حد كافي زياد با

 زيست

سنجش

پخت تا مرحلة 

اراي اضافه وزن

پذيري ز  انحلال
دة آلي دفعي تو

ن مواد درون گرد
گ آوران از آن م

پروتئين ع خروج
  . ت

فشار تراوشي به

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
ل از خميرگيري
 .رست است

جدول شخص د

 .رست است
اوريك اسيد: ت
ترين ما فراوان: ها

 .رست است
جهت جريان: ت

سرخرگرگي كه 
ست و مانعا ها گ

شكيل شده است
كه ف براي اين: ها

www.sanjeshse
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سرخرخون 

ساير مويرگ
ريز پرزدار تش

ه ساير گزينه 
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  . اي دارند ه

ست، سبب 

فرنگـي   جـه  
. شـوند  مـي  

زايش اف. ود
  ل مصـرف،   

حل تشكيل 

فرنگـي   جـه   

رة درونـي،   

هـاي   ياخته
هـا ميـزان   

ـراي گيـاه   

هـاي   ختـه  

ايـن  . ارنـد   
. ـين اسـت  

حركـت  ) ظ

ationgroup

نشده ك و چوبي

ر گندم و جو اس

رنـگ گوج. كنـد 
لاسم سـاخته م

  

  . شود جا مي
شو ة آبكشي مي

در محـل. كنـد  ي   

ظريفي را از مح

يشـة بوتـة گوج

ديـوار. ـه اسـت    
  . شود  مي

يش يافته و به يا
ه ياختـه ايـن  . د 

شده را بـ ثبيت 

 )7فصل  (

ود كه ميـان ياخ

 .  
ي معبـر نـام دا
ي از سرلاد پسـي

غليظ(آب كمتر 

139(  

ارة نخستين نازك
  )6فصل 

هاي بذ ر كريچه

ك گـر فـرق مـي    
در زمينة سيتوپلا

)6فصل . (يرند

ج ريق اسمز جابه
 چوبي، وارد لولة
ف حركـت مـي

 )7فصل  (

هاي ظ گياه، رشته

اه جاليز انگل ري

ة نگهبـان روزنـ
و ياخته خميده

 آب در آن افزايش
شـو  نگهبان مي

ت و نيتروژن تث

.ن تثبيت كنند

شو ها تشكيل مي

.بور آب هستند
هاي كه ياخته تند

لاد آوندساز نوعي

لي با پتانسيل آ

14/6/99 دومنة 

هاي آن ديوا خته
ف. (هستند  سين

شده در   ذخيره

تي به بافـت ديگ
ها د سط ريبوزوم

گي ر ميريچه قرا

ب خالص، از طر
ي مجاور و آوند

 به محل مصـرف
.شود  چوب مي

 فسفات براي گ

گيا. كند گي مي

بر ديوارة ياختـة
ر منبسط شده و
 روزنه پتانسيل
ش قطري ياختة

د معدني و فسفا

توانند نيتروژن ي

ه ذي بين ديواره
  . تل اس

كنندة عب تسهيل
ة كاسپاري هستن

لا بن. سين ندارد

به محل) رقيق(د 

16  

تابستان(م تجربي 

كنه است كه ياخ
و فاقد ديوارة پس

كه پروتئين دار

ر و حتي از بافت
ها توس پروتئين 

 درون غشاي كر

شوند و آب ي مي
هاي آب از ياخته

اي صورت توده ه
رورده وارد آوند

خصوص ني و به
  . ند

پهنك برگ زندگ

ه، ضخامت نابرا
رة پشتي بيشتر
ز ياختة نگهبان
اره، مانع افزايش

مواد. وا را ندارند

ه بر فتوسنتز، مي

ل تقسيم، منافذ
سم نام اين كانا
داراي پروتئين ت
ست، فاقد حلقة

علفي سرلاد پس ن

 با پتانسيل زياد

ش يازدهم؛ علو

اي، نرم آك زمينه
خستين باريك

د هاي گلوتن ورده
  . شود ي

هي به گياه ديگر
.ديسه است رنگ

ز ساخته شدن،

قال فعال بارگير
ة آوند آبكش، آ
 شيرة پرورده به
و آب از شيرة پر

ردن مواد معدنك
كن  ريشه آن مي

يانوباكتري در په
7(  

شدن دهانة روزنه
تورژسانس، ديوا

 Cl−  وk+ از
ي در اطراف ديوا

(  

ژن مولكولي هو

ها علاوه وباكتري

دو ياختة در حال
پلاسمودس. كند ي
هاي گياهي، د ته
هاي درون پوس ته

گياهان.  نيست

ها، آب از محلي

سنجش

فت در سامانة ز
ي ديوارة نخ دارا

راد خوردن فرآو
اري سلياك مي

از گياه ة كريچه
ت رنگي، درون ر
 عبور آب پس از

لي به روش انتق
واد آلي در ياختة
رود آب و مواد،
د اندام مصرف و

ي، براي فراهم ك
ي و آوندي وارد
 آبزي است، سي

7فصل . (ه است

ل مؤثر در باز ش
هنگام ت. ك است

هاي كارز و يون
كمربند سلولزي

)7فصل . (كنند 

يي تثبيت نيترو

و بعضي از سيانو

ل ديواره بين د
يكديگر وصل مي
چة بعضي از ياخت
 تعدادي از ياخت
در همة گياهان

ل مواد در آونده

    
 

 .رست است
ترين باف رايج: ست
ها، نرم آكنه: ها ه

 .رست است
در بعضي افر: ت

هاي روده و بيما
تركيب شيرة: ها

بوط به تركيبات
كنندة ي تسهيل

 .رست است
قند و مواد آل: ت
با افزايش مو: ها

انس ناشي از ور
انتقال فعال وارد

 .رست است
اي قارچ ريشه: ت

اي وششي، زمينه
آزولا گياهي: ها

انگل ساقهسس، 
 .رست است

يكي از عوامل: ت
وارة پشتي نازك

با خروج ساك: ها
وجود ك. شود  مي

گياه تنظيم مي
 .رست است

ها توانايي قارچ: ت
  . نند
ها و  ريزوبيوم: ها

 .رست است
هنگام تشكيل: ت

تة جديد را به يك
غشاي كريچة: ها

ضي از گياهان،
ن پوست ريشه د

7( 

 .رست است
هنگام انتقال: ت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .12
گزينة درست 
ساير گزينه 

در 1گزينه  .12
گزينة درست
تخريب پرزه
ه ساير گزينه
خوراكي مرب

هاي پروتئين
در 4گزينه  .12

گزينة درست
ه ساير گزينه
فشار تورژسا
مواد آلي با ا

در 1گزينه  .12
گزينة درست

هاي پو بافت
ه ساير گزينه

گياه س. است
در 2گزينه  .12

گزينة درست
ضخيم و ديو

ه زينهساير گ
مجاور وارد

تعرق را در گ
در 3گزينه  .12

گزينة درست
كن فراهم مي

ه ساير گزينه
در 1گزينه  .12

گزينة درست
بين دو ياخت
ه ساير گزينه

در ريشة بعض
ويژگي درون

7و  6  فصل(
در 3گزينه  .13

گزينة درست
  . كند مي
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رة پـرورده   
از هـواي   د 

 ب تحريـك      

يـة ادرار از   
  )5صل 

ثانة همـان  
ي بـه غـدد     

في بدن را 

 دريـايي و   
ا در مثانـه  

هـا   ي از آن  

هـاي   ختـه 

 ،روزنه هبان

ست سـاقه،  

  . خاك شود
هـايي   تري    

زا   بيمـاري     

فـت مـادة       
تـابش نـور       

مي تمريس ـ 

ationgroup

شـير. شود م مي
توانـد حلـول مـي   

رة مثانـه سـبب

مركـز تخلي. شود
فص(. ارادي است

جلويي و مثلقة 
 حفـرة عمـومي

ن ماهي آب اضا

پرنـدگان. ننـد 
ها را ن آب و يون

امـا بعضـي. شود

همة ياخ. اند سنده

هاي نگه ط ياخته

هاي زير روپوس ه

و سبب بهبود خ
تي شـامل بـاكت
ـي بـه عوامـل

چـوب پنبـه و باف
وص و بـر اثـر تـ

ز نوعي ياختـة م

139(  

ها انجام رة ياخته
بيكربنـات مح.  
 

كشـيدگي ديـوا

ش  مثانه ايجاد مي
 نوع صاف و غير

  . شوند ي
ر حلر نفريدي د

و مايعات دفعي

اين.  بيشتر است

كن ه ترشـح مـي     
دوزيستان. نندك

ش ان استفاده مي

ها، پاداكس ديسه

فقط. يابند ايز مي

سياري از ياخته

خود جمع كند و
كودهـاي زيسـت 

گي كودهـاي آلـ

زد و ديگـري چ
هـاي مخصـو ته

لاد آوندساز بن. 

14/6/99 دومنة 

اي و ديوار ياخته
كنـد حركت مي

7و  6هاي  صل

شـود، ك  يخص ـ  
  . شود ل مي

خوردگي مخاط
راه قرار دارد، از

ها دفع مي آبشش
 قيف مژكدار هر

ها و دار از آبشش

ز آبعات بدن ا

لـيظ را بـه روده
ك ا زبان دفع مي

 )5فصل (

سرطا وهاي ضد

ها و رنگ د ريچه

و ترشحي تماك 

بس. كند نتقل مي
 )6 فصل(. د

 گياه است در خ
.كنـد د ذخيره 

احتمال آلودگ. د

سـاز بكـش مـي  
ياخت در ها  ديسه
  . هستند   تين

.اه نقشي ندارند

17  
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ز فضاهاي بين ي
در همة جهات ح

فص. كند جذب مي

يش از حـد مشخ
خلية ادرار فعال

خ از چين شود، ي
ل مثانه به ميزصا

 انتشار ساده از آ
،در كرم خاكي
د  دفعي نيتروژن

شار اسمزي مايع

 نمك بسـيار غل
 نزديك چشم يا

( .كنند خون مي

ها و دارو شبخ م

كيبات رنگي كر

هبان روزنه، كركگ

ها من ي و نايديس
دارند  نخستين

اي سمي براي ه
 جذب و در خود

دهند فزايش مي

ي آوند چوب و آ
ها، از تمايز سيه

م نخستتت مريس
در استحكام گيا

ش يازدهم؛ علو

ت مواد محلول از
با صرف انرژي د
اك بيكربنات ج

شده در مثانه بـي
 شده، انعكاس تخ
رار به ميزناي مي
 كه در محل اتص

دار با ي نيتروژن
همولنف دارند، د
ر ميگوها، مواد

فش. شيرين است

محلول ستند و
ريق غدد نمكي
مثانه بازجذب خ

روهايي مثل آرا

همة ترك. د دارند
 )6فصل . (د

گهاي ن  به ياخته

به عناصر آوندي
ديوارة ،ي گياهي

نيك را كه ماده
نيوم را از خاك
معدني خاك را ا

لاد است كه يكي
سبزدس. ر ندارند

ر، نتيجة فعاليت
ون ميوة گلابي د

سنجش

وپلاستي، حركت
باي و  ورت توده

شود، ريشه از خا

م ادرار جمع ش
ل پيام به نخاع
 مانع برگشت اد

اي بنداره. ر دارد

ستان مواد دفعي
دش مواد باز و ه

د. بي قرار دارد
  )5فصل 

 از ماهيان آب ش
  . كند ي

هس كن آب شور
في بدن را از طر
ت نياز آب را از م

ها در ساختن دار

ها، كارتنوئيد سه
ي متفاوت دارند

هاي روپوستي ته
  . هستند

ت، مواد را فقط به
هاي همة ياخته 

تواند آرسن س مي
تواند آلومين  مي

ثير خود، مواد م

لا بن ن شامل دو
مجاورت نور قرا

دا نهيزهاي سب ه
سخت آكنة درو

    
 

در مسير آپو: ها
صو ي آبكشي، به

ط برگ جذب ش
 .رست است

چنانچه حجم: ت
 كششي و ارسال

اي كه دريچه: ها
راه در نخاع قرار

 .رست است
پوس در سخت: ت
حشرات گرد: ها

 حلقة مجاور عقب
ف( .شوند وش مي

 .رست است
ماهي قرمز،: ت

رار رقيق دفع مي
ها، ساك كوسه: ها

ياباني نمك اضاف
كنند و در صورت

 .رست است
از آلكالوئيده: ت
  . د

همة سبزديس: ها
هاي چه در اندازه
 .رست است

بعضي از ياخته: ت
ه يسه و سبزينه

درون پوست: ها
.هستند ب آكنه

 .رست است
سرخسنوعي : ت
گل ادريسي: ها

با فعاليت و تكثي
  

 .رست است
پسين سرلاد: ت

كدام در م ه هيچ
همة ياخته. آيند

هاي س ياخته: ها ه

www.sanjeshse
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ارة پسـين    

بـع توليـد    

پوپلاسـتي     
ها يا نـوك  

ت نيتروژن 
كننـد و در  

شده در  يت
ر نيتـروژن    

  

هـا ارتبـاط   

 هايي ژه آن
هاي مسن 

  . سازند
ندي ساقه، 
ورده كمك 

آكنـه،   ب ـ
  .د است

شود، مقدار 
ها 	ن ياخته

اختـه وارد  

هـاي  	ختـه 

ationgroup

نرم آكنـه، ديـوا

بيشـتر از منب) ا 

واد در مسـير آپ
ه در حاشية برگ

دامگان، از تثبيت
ك رات توليد مـي 

از نيتروژن تثبي 
گياهـان بيشـتر

)7فصل (. كنند

ه ن بعضـي از آن   

ويژ ها به رم آكنه
 ست كه در اندام

س را مي) نايديس
در هر دستة آون

رة پرويرابري ش

سـهاي چ  ياخته
تين پلي ساكاريد

ش ت كه سبب مي
 طويل شدن اين

لي آب به اين يا
  )7ل 

اخي .كننـد  ح مـي 

139(  

ي نها دي ياخته

هـا ها و ميـوه  گل
  . هد

ي از انتقـال مـو
هاي آبي د روزنه

ريزاندتعدادي از 
ن آمونيم و نيتر

بخشي. كنند ي
گ. شود ثبيت مي

يز جذب كسيد ن

شـود چـون مـي  

رد، تعدادي از نر
رلاد نخستين اس

عنصر آوندي ـ ن
د. پذير دارند طاف

دار همراه، در تر 

  .شود افه مي
در. شود يل مي

ين، ليپيد و پكت

هبان روزنه است
 شده ، موجب

د ولباي اهش مي
فصل( .يابد  نمي

ساكاريد ترشح ي

14/6/99 دومنة 

سامانة بافت آوند

گ(محل مصرف 
ده  را افزايش مي

ند، نوار كاسپاري
ب خروج آب از ر

ت.  نيترات است
ية مواد آلي، يون

ن آمونيم دفع مي
گان داخل آب تث

توانند آمينواس ي

هـا م مرگ ياخته

كال مختلفي دار
صل فعاليت سر

آبكشي ـ ع(دها 
ين سلولزي انعط

هاي هسته خته

ته روپوست اضا
كييغه مياني تش

سوبري. است) به

هاي نگه  ياخته
د ياخته نگهبان

 پتانسيل آب كا
افزايش) دار آب

ا پليه ، اين ياخته

18  

تابستان(م تجربي 

در س. آورد ود مي

كن است تعداد م
ها، بازده توليد 

نهست د پوستك
ي گياهان سبب

ت يون آمونيم يا
ديگر از تجز دي

ابل توجهي يون
توسط ريزاندامگا

گياهان مي. كنند

 اغلب موجب مر
  . نند

ها اشك نديوارة آ
دار، حا  پوستك

ي هستند كه آوند
ه ديوارة نخستين

يا. شوند طه مي

اره خارجي ياخت
م هسته، لايه تي

چوب پنب(وبرين 

به درون +Kو 
طريق اسمز وارد

ه نگهبان روزنه
مقد(انسيل آب 

شوند، حافظت مي

ش يازدهم؛ علو

وجو بكشي را به

وه در گياه، ممك
ها يا ميوه ز گل

ريشة جوان فاقد
تواند در بعضي مي

صورت دة گياه به
تعدادكنند و  مي

يتروژن، مقدار قا
هم ت  بخشي. ت
N ك دريافت مي

ي سخت آكنه،
كن يگر حفظ مي

و ليگنين د ستند
روپوست. شوند 
 

هايي فت، ياخته
شودكه ساخته مي

هاي فيبر احا ته

 سيليس به ديو
ي، بعد از تقسيم
ري از جنس سو

و−Clهاي  نيو
هاي مجاور از ط ه

ياختها به درون 
پتا  روزنه، هرگز

سط كلاهك مح

سنجش

دهاي چوب و آ

هي يا توليد ميو
 حذف تعدادي ا
نده و روپوست ر

اي م  فشار ريشه
 

ژن مورد استفاد
ن آمونيم توليد م

  
كنندة نيت  تثبيت

هاست تي باكتري
NH+

−NOو  4
3

هاي  ديوارة ياخته
هاي زندة دي خته

هس  دوكي شكل
رند، تقسيم مي

)6فصل ( .شود

هاي اين با اخته
هايي س از ياخته

وليه توسط دست

ن برگ گندم ،
م ياخته سرلادي

نوار كاسپار. شود

يو و ورود ساكارز
آب ياخته.  يابد

ها يون و  ساكارز
ياخته نگهبان ن

رلاد نخستين توس

    
 

تقسيم خود آوند
 )6ل 

 .رست است
ده هنگام گل: ت

گياه با ن موارد
تارهاي كشند: ها
زايشاف. كند مي
)7و  6فصل ( .

 .رست است
بيشتر نيتروژ: ت

(N جو، يون 2(
. دهند  قرار مي

هاي باكتري: ها
ل عملكرد زيست

+صورت خود را به

 .رست است
چوبي شدن: ت

مي خود را با ياخ
ها، د نايديس: ها

م بافت نقش دار
ش درم تبديل مي
 .رست است

ترين يا اصلي: ت
آوند آبكش ا :ها

چوب و آبكش او
 )6صل 

 .رست است
در كاني شدن: ت
هنگام تقسيم: ها

ش ن تشكيل نمي

 .رست است

نور محرك و: ت
ها كاهش ياخته

  .شود وزنه مي
هنگام ورود: ها

غليظ شدن ميان
 .رست است

هاي سر ياخته :ت

www.sanjeshse

است كه با ت
فصل. (ندارند

در 4گزينه  .13
گزينة درست
باشد، در اين
ه ساير گزينه

جلوگيري مي
شود ها برگ

در 3گزينه  .13
گزينة درست

(لكولي مو  

اختيار گياه
ه ساير گزينه

خاك، حاصل
مورد نياز خ

در 3گزينه  .14
گزينة درست
پلاسمودسم
ه ساير گزينه

كه در ترميم
گياه به پريد

در 4گزينه  .14
گزينة درست
ه ساير گزينه

هاي چ ياخته
فص. (كنند مي

در 1گزينه  .14
گزينة درست
ه ساير گزينه

ديواره پسين
 )6فصل (

در 2گزينه  .14
گزينة درست
آب در اين ي
و بازشدن رو
ه ساير گزينه

با غ. شود مي
در 3گزينه  .14

گزينة درست

erv.ir
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 گروه بافت 

ر مرطـوب     
7( 

  ـة فعاليـت     

پـر كـرده      

در . ر دارند
در ريشـه   

  . ند
. كنـد   مـي    

  )5فصل (

  . شود  مي

حاصـل   ن

ه نام رنين 
 غدة فـوق  

هـا   ب كليـه  

  )5فصل(. 

m

k

P P

=
 =


=

2

2

4
1
9 

ationgroup

گ در تشكيل سه

 و هـواي بسـيار
7فصل ( .اه است

  
يار قطـور نتيجـ

 )6فصل 

وانة مركـزي را

قرار) اي ي دايره
.ي سـاقه اسـت     

كنن رين وارد مي
ـه هـم متصـل

(. شود منتقل مي

د در كبد توليد
  . ك است

 ـ   داسـيدها در ب

 كليه آنزيمي به
ح آلدوسترون از
م، باز جـذب آب

.شود ق كليه مي

Pkg

m
k

P V



→ 


− 

1

1

4
1
9

12

139(  

هر سرلاد د. رند

  . شود لفي مي
اي در شـب شـه  

طوب اطراف گيا

. شودشكيل مي
هـاي بسـي سـاقه 

ف(. گويند ت مي

روپوست و اسـتو

در مقطع عرضي(
ت آونـدي بـراي

 به سياهرگ زير
ديزه را بـهاي گر
ها به مثانه م  كليه

اكسيد ن دي كرب
ر كمتر از آمونيا
وتيـدها و آمينو

يجة كاهش آب،
ها، باعث ترشح ش

 باز جذب سديم
 .  

سترون از غده فوق

P P

m (V V

V V

− = −

−
↓

− = −

2 1

2 1

2 1

4

14/6/99 دومنة 

درشتي دا هستة

 )6فصل (

عريق در گياه عل
ايش فشـار ريش
هواي بسيار مرط

ش نخستين تش
كيل ستش. شود 

م را پوست درخت

اي فضاي بين ر

(اي  ديف استوانه
دسـتجات. نـدارد  

از كليه خارج و
ه اطراف لوله كة

جاري ميزناي از

يب آمونياك و
سيارت اوره بمي

جة تجزية نوكلئو

در نتي. يابد  مي
اي از واكنش وعه
در نتيجة. شود

.شود ر خون مي
سوترشح آلد جب

)

*

= −

−

12
12

3

19  

تابستان(م تجربي 

قسيم هستند، ه

( .ردافته قرار دا

سبب افزايش تع
هاي هوايي، افزا

هاي هوايي و ه ه

اي چوب و آبكش
اي تشكيل مي ه

ساز تا سطح اندام

ا مانة بافت زمينه

صورت يك رد به
اي وجـود ن همين

( 

)CO2را ا) دار
ي كلافك و شبك

ادرار از طريق مج. 

كه از تركي. است
سم. شود رگ مي

اوره در نتيج. ود

ها كاهش ز كليه
اندازي مجمو راه

ش يم را باعث مي
ن و افزايش فشار
ن در نهايت موج

)1(يزيك 

ش يازدهم؛ علو

دائم در حال تقس
  .ش دارد

نيا هاي تمايز ت

 ريشه در شب، س
ه سته بودن روزنه
بسته بودن روزنه

يشه بين آوندها
مانه بافت زمينه

لاد آوندسا بنين 

اي، سام لپه ن دو

ستجات آوندي به
ي سامانة بافت زم

)6فصل (.  دارند

( هصفيه شدة تير
ن، شبكه مويرگي

.شوند  خارج نمي

موجود در ادرار ا
 سرعت سبب مر

شو يي نقرس م

دفع آب از ،اري
ب و راهاي خون ن

ا، باز جذب سدي
رقيق شدن خون

هاي خون روتئين

 في

سنجش

كه د  به علت اين
نقش) آوندي ـي 

تين در ميان بافت

ها توسط يون ة
زايش تعريق، بس

تعرّق بس ط كاهش

ساز، در ساقه و ر
ساز در سام  پنبه

هاي بي موع بافت

خستين گياهان

مركزي ساقه دس
 استوانة مركزي
ك در ميان قرار

ي كليه خون تص
وابرانگ كوچك 

ها وش از مويرگ

ترين مادة آلي م
ك در خون به
صل باعث بيمار

هورمون ضد ادر
 يكي از پروتئين
ها  با اثر بر كليه

ب خون موجب ر
اثر بر يكي از پر 

    
 

سرلاد نخستين
اي زمينه ـوست 

سرلاد نخست: ها
 .رست است

جذب فعالانة: ت
از شرايط افز: ها

از شرايط.  است
 .رست است

آوندس لاد بن: ت
لاد چوب بن :ها

به مجم. ن است
 .رست است

در ساختار نخ: ت

در استوانة م: ها
ستين ريشه، در
كوب و آبكش ي
 .رست است

هاي سياهرگ: ت
يك سرخرگ: ها

رمز با فرآيند تراو
 .رست است

تر اوره فراوان: ست
تجمع آمونيا: ها

ك اسيد در مفاص
 )5صل 

 .رست است
تحت تأثير ه: ت
رنين با اثر بر. 
اين هورمون. د

افزايش آب. يابد
آنزيم رنين با: ها

 .رست است

www.sanjeshse

مريستمي س
روپو( اصلي 

ه ساير گزينه
در 2گزينه  .14

گزينة درست
ه ساير گزينه
اطراف گياه

در 2گزينه  .14
گزينة درست
ه ساير گزينه

سرلاد پسين
در 4گزينه  .14

گزينة درست
  . است

ه ساير گزينه
ساختار نخس
آوندهاي چو

در 1گزينه  .14
گزينة درست
ه ساير گزينه

هاي قر گلبول
در 2گزينه  .14

گزينة درست 
ه ساير گزينه

رسوب اوريك
فص(. شود	مي

در 3زينه گ .15
گزينة درست

كند آزاد مي
شو ميكليه 

ي افزايش مي
ه ساير گزينه

 
 
  

در 1گزينه  .15
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K K
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/

V V

V

−

=

1

1

1
3

4
 

  
 

W F

F m

=
 = 

رك را دارد    

m k

d m

F

=
=

=

5
16
3

 


 

شود و   مي

ationgroup

g

m

s
K1

mV

mV
→

2
2

2
1

1
2
1
2
V

m

s

= − →1 3

5

F.h. cos( )

mg



ش نيـروي محـر

kg

m

i J+12
 

فرعمود است ص

139(  

V

V
= →

2
2
2

1

1
9

V− = −1
2 33

P

K

V

V

P

Δ

 

  . دارد
W m

W

=
→

= 5 

كاك خود نقـش

جايي ع سير جابه
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 V V→ =2 1
1
3

3

P mV

K K

V V

m
V

s

P mV

P P P

= =

= →

= →

=

= →

Δ = −

1 1

2 1

2 2
2 1

2

2 2

2 1

6

4

4

4 

 h است .  

با وزن استوانه د
mgh cos( )

× × × =1 1 1


 

 كه نيروي اصطك
  . شود ي

y ها چون بر مس

20  

تابستان(م تجربي 

.        دهيم ي

mV

V V

P

× =

→ =

→ =

→ = ×

= −

2
2

2 1

2

1

6 2 12

1
2

2

6 4

24 12

 





جايي لازم يا ابه

مساوي با ييروي

J= 5  

صيهاي خا كت
طكاك مثبت مي

yدر جهت  Fي 

ش يازدهم؛ علو

قرار مي* ه را در 

m
k

s

mV

kgm

s
kgm

s

=

=

2
1

1

14 2

24

2 12



 

 

ميزان جا همان 

 m1 نياز به ني

ست اما در حرك
ين كه كار اصط

كار مؤلفه نيروي

سنجش

طهاين راب

m

m

تفاع مركز جرم

ستوانه به ارتفاع

ثر موارد منفي اس
ن انسان روي زمي

x ها است پس ك

 تكانة اوليه

    
 

 .رست است

 .رست است
شكل افزايش ارت

بر انتقال جرم اس

 .رست است
صطكاك در اكث

مانند راه رفتن. 
 .رست است

xجايي در محور 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .15

در 3گزينه  .15
با توجه به ش

كار لازم براب

در 1گزينه  .15
كار نيروي اص
.مثبت است

در 4گزينه  .15

ج چون جابه

erv.ir
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xW F=


  

M gh∗ 2 

× ×
12

6 1 

V =2 

E E
( ) ( )

= →
1 2 

1
2 mV 2

 

mV
x

K
=2 

x = 2
 

ationgroup

x.d W→ =
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= 1
hفنر2 W+


/ − = 12 5 2

/ /
m

s
=1 4 118

ek U
( ) ( )

→ =
1 2

= 1
2 kx2

V
x

K
→ =

2


/× =2 5 1
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139(  

c= × ×3 16

(m m )+1 22

( )V+ 2
2

1 4 62
m

s

m
V

K 

/ m× =5 5
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os( ) W→
1
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)V 2
2

→ − =12 5
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تابستان(م تجربي 

W J= 48 

بـراي كـل. ت

tW W= N

  ر مسير حركت

(m g)W 2 

  Wفنر=

V V= →2
25

ش يازدهم؛ علو

 . به است

است برابر  m2ي 

N W (m+ 11 g

عمود بر

= 1
(فنر2 W+

eU= −Δ = −

 .شته است

/V = =2
2

7 15

سنجش

xF


قابل محاسب 

جايي عمودي به
  : نويسيم ي م

(m gg) W+ 2

(m m )+1 2
1
2

( )− − = −
↓

5 

انرژي نداش ت فنر

4

    
 

xروي  i= 3
 



 .رست است

با جا m1فقي 
ية كار انرژي را

(gفنر = W+

)(V V−2 2
2 1

J−5: روي فنر

قبل از حركت   

 .رست است
  :اك نداريم

www.sanjeshse

فقط كار نير

در 2گزينه  .15

جايي اف جابه
دستگاه قضي

tKΔ

) ∗

حال كار نير

             

در 1گزينه  .15
چون اصطكا

erv.ir
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t
= 

P
×= 4

 

Q Q+1  
m c (θ1 1 

{θ =1 3  
  . شوند ف مي

m ( −1 5  

m −12
 

 m m+1 

m m+1 2 

 

هاي  ماسنج
و اين كمي 

/

(ρ = ρ
ρ ρ=
ρ

ρ =
ρ

2 1

2 1
1

2
1
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ationgroup
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t
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× ×
×

42 5
5 6
  

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e ) mθ − θ +1

c , θ =2


حذف ،ب هستند
) m (− + 23
m− =21 

mفي  =2 12
m = →1 12

مي را توسط دم
گرمايي برسند و

( B T)

( B T)

− Δ
− Δ →
ρ1

1
1
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=
=
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3 12
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
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= 84
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m m
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=
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از طرف
→

كه دماي جسم ن
مايع به تعادل گ

B
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1
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